JUMBO Roll..Profi

ERSATZTEILLISTE
BESTELL-NR.: A90102

I LUBBERING Liibbering Abrollsysteme GmbH & Co. KG

Hans-Bdckler-StraBe 9 | 33442 Herzebrock-Clarholz | Germany | Fon +49 (5245) 8309-374 | Fax +49 (5245) 8309-274
www.rollprofi.de | info@rollprofi.de

Roll..Profi E-Teillisten_v23_001 | Giiltig ab 01.01.2023



ERSATZTEILLISTE
BESTELL-NR.: A90102

POSITION BEZEICHNUNG BESTELL-NR.

01 Profil-Schiene rechts A9010204 PG 2.1
02 Profil-Schiene links A9010236 PG 2.1
03 Hebelstange, links A9010202 PG 2.1
04 Hebelstange, rechts A9010201 PG 2.1
05 Einstellschraube M8x25 A9010203 PG 2.1
06 Rollenbock lose, mit Buchse A9010240 PG 2.1
07 Rollenbock fest, mit Buchse A9010241 PG 2.1
08 Rolle @120 fest komplett JUMBO A9010239 PG 2.1
09 Rolle @120 verstellbar komplett JUMBO A9010237 PG 2.1
10 Achse 20x175 A9010209 PG 2.1
11 Achse 20x144 A9010210 PG 2.1
12 Halterung JUMBO A9010214 PG 2.1
13 Griff @25 L115 A9010217 PG 2.1
14 Abdeckung A9010231 PG 2.1
15 Biigelgriff inkl. 2 Stck. Zylinderschraube A9010226 PG 2.1
16 GummifuB M10x10| @ =40 H=10 A9010242 PG 2.1
18 Gewindestift M8x 12 A9010227 PG 2.1
19 Gewindestift M6x 8 A9010232 PG 2.1
20 Nutenstein M6 A9010221 PG 2.1
21 Senkschraube (12 Stck.) M8x22 A9010233 PG 2.1
22 Nutenstein M8 A9010222 PG 2.1
23 Zylinderschraube M10x 100 A9010219 PG 2.1

I LUBBERING Liibbering Abrollsysteme GmbH & Co. KG

Hans-Bdckler-StraBe 9 | 33442 Herzebrock-Clarholz | Germany | Fon +49 (5245) 8309-374 | Fax +49 (5245) 8309-274
www.rollprofi.de | info@rollprofi.de

| Gilltig ab 01.01.2023

Roll..Profi E-Teillisten_v23_001



